



全市打击恶意逃废银行债务专项行动部署会议召开

把专项行动落到实处 打出成效形成震慑

滨州日报/滨州网讯(记者周海东报道)7月3日,全市打击恶意逃废银行债务专项行动部署会议召开。市委常委、常务副市长穆杰出席会议并讲话。

穆杰强调,各级各部门要充分认识到打击逃废银行债务的极端重要性和紧迫性,坚持问题导向,按照《实施方案》要求,明确打击重点,围绕17种行为形成线索清单;要坚持分类处置,积极调动各

方力量集中清收银行系统不良贷款;要依法严厉打击,公、检、法等部门要加强联动、协同配合,严厉打击各类逃废银行债务行为;要实施联合惩戒,对被纳入逃废银行债务“黑名单”的企业和个人,实施金融机构间、纪检、司法、政府相关部门间的联合惩戒措施,切实将专项行动落到实处、打出成效、形成震慑,为品质滨州建设持续营造良好的金融生态环境。

滨州“北鲲计划”工作专班调度会议召开

推动项目尽快落地实施 打造化工行业新增长点

滨州日报/滨州网讯(记者柯凡报道)7月3日上午,滨州“北鲲计划”工作专班调度会议召开。会上,通报前期工作推进情况,滨化集团汇报“北鲲计划”实施进展情况,下一步重点工作安排及诉求,专班各成员单位就前期工作开展情况进行交流发言。市委常委、常务副市长,滨州“北鲲计划”工作专班组长穆杰主持。

穆杰强调,各级各部门要进一步提高认识、进一步狠抓落实、进一步强化组织领导,坚决压实属地管理、行业监管服务和企业主体责任,对“北鲲计划”实施所涉及的项目强化跟踪调度、协调服务,对项目所需要素保障等实行清单化、项目化管理,推动项目尽快落地实施,加快打造我市化工行业新的增长点。

梁中华参加会议。

宁德时代新能源科技股份有限公司交流考察团一行来滨洽谈交流

携手推动 滨州新能源产业发展

滨州日报/滨州网讯(记者孙文彬通讯员刘娟报道)7月1日,宁德时代新能源科技股份有限公司交流考察团一行来滨洽谈交流。市委常委、常务副市长穆杰出席见面会。宁德时代有关事业部、苏州恒铭达电子科技有限公司、滨州新能源集团相关负责人参加。

观看了滨州新能源招商引资宣传片,介绍了滨州新能源产业发展现状以及鲁北基地开发建设情况。宁德时代及苏州恒铭达电子科技有限公司相关负责人分别介绍了企业及相关产品情况,表达了合作意向。各方均表示,将充分发挥自身优势,聚焦滨州实际需要,找准业务结合点,坦诚沟通、务实合作,携手推动滨州新能源产业发展,实现互利共赢。

穆杰强调,各级各部门要进

标题新闻

●7月3日,滨州市“聚力创新发展·赋能强市建设”创新创优劳动竞赛暨“工会送清凉 防暑保安康”活动启动仪式在津浦高铁项目建设工地举行。市人大常委会副主任、市总工会主席梁兴刚出席仪式并讲话。

在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

1177个污染源监控点位 “看守”百余类行业

我市以提升全市监控平台有效传输率为抓手,不断提升污染源自动监控管理水平

滨州日报/滨州网讯(记者丁春贵报道)日前,记者在市政府新闻办举行的全市“现代化生态环境监测”主题新闻发布会上获悉,固定污染源自动监控是一双24小时监管重点排污企业的“眼睛”,是污染防治攻坚战的基础之一,我市污染源监控点位一共有1177个,位居全省第5,涉及行业百余类。为充分发挥自动监控效能,倒逼污染源达标排放,促进生态环境质量改善,我市以提升全市监控平台有效传输率为抓手,多措并举,多管齐下,不断提升污染源自动监控管理水平。

应联尽联,建成监督网络。根据《山东省固定污染源自动监控管理办法》,对全市涉水涉气重点排污单位、高架源企业以及有自动监测要求的排污单位全部安装自动监测设备,保证应联尽联,实时监控排污状况。建立“问题移交—反馈核实—措施整改”闭环工作机制,开展企业现场检查和质量比对,形成发现问题整改清单,确保整改率达到100%。

全面监控,增强监控力度。

通过平台对全市污染源自动监测数据进行滚动监控,加强信息汇总分析,对企业排放浓度、排放量等相关参数异常情况形成工单,分类推送管理、执法部门核实处理,推动问题的快速有效解决。同时,对企业生产设施工况、运维公司运维情况、自动监测设备故障情况、数据异常情况一并进行审核,及时报送废气、废水、挥发性有机物日均值超标快报146期,建立了线上发现问题、线下联合查处的长效机制。

强化培训,规范企业行为。以培训为抓手,不断加强对排污企业的业务指导。一方面,指导企业及运维单位学习相关法律法规,明确主体责任,提高守法自觉性,为自动监控数据真实可靠提供源头支撑。另一方面,提升企业自行监测技术水平,采取多种方式对700多家企业千名环保人员开展“一对一”精准帮扶,有效解决设备故障应急处理、数据修约标记等实际问题,保障设施正常运行,有效提升自动监控工作精细化水平。

党旗在基层一线高高飘扬

“六个一”健康服务助力重点项目建设

市卫健委开启“党建赋能项目建设、健康助力经济发展”新路径

滨州日报/滨州网讯(记者葛肇敏通讯员刘斐报道)“有点轻微的肌肉拉伤,这几天在工作中要多注意一下,尽量不搬运重物。”近日,在我市重点项目防洪排涝工程施工现场,市中医院针灸推拿科张成勇主任医师耐心嘱咐前来咨询的陈师傅。当天,市卫健委组织53名党员干部组成医疗志愿服务队,为项目一线职工送去健康义诊、急救培训及职业病防治指导,受到广泛欢迎与好评。

今年3月以来,市卫健委积极响应市委打好“三大战役”号召,坚持党建引领,充分发挥医疗行业优势,主动融入全市发展大局,启动实施“党旗飘扬·健康护航”卫生健康助力全市重点项目建设活动,推出“六个一”健康服务,开启“党建赋能项目建设、健康助力经济发展”新路径。截至目前,全市22家二级以上医疗机构与52个重点建设项目结成对子,111个党支部、991名卫生健康系统党员加入服务大军,为全市重点项目建设筑牢“健康屏障”。

建立“1套”组织体系,主动作为助力重点项目建设

为开展好“卫生健康助力全市重点项目建设”活动,市卫健委组建了由主要负责同志任组长,覆盖全市卫生健康系统的“党旗飘扬·健康护航”活动领导小组,组织各县市区、全市二级以上公立医院以党支部为单位,以医疗党员专家为先锋,以“六个一”健康服务为抓手,全面推进活动走深走实。

聚焦重点项目建设大局,市卫健委与市委市直机关工委、市发改委主动对接,有效征集并确定全市52个有健康保障需求的建设项目,先后制发了《党旗飘扬·健康护航——卫生健康助力全市重点项目建设活动实施方案》《“党旗飘扬·健康护航”活动项目计划表》,明确健康服务融入项目建设的具体



市疾控中心工作人员为企业职工进行职业病防治指导。

举措,同时确定时间表、路线图、责任人,推动优质医疗服务融入项目建设全过程。

开展“6项”健康服务,担当实干护航项目建设前行

3月28日,在滨城区市西大梅棚棚户区改造项目(金西壹号一期)，“党旗飘扬·健康护航”——卫生健康助力全市重点项目建设活动正式启动。现场,为医疗服务先锋队授旗,医疗专家为100余名工人开展急救培训和健康义诊,为开展“六个一”服务装上“推进器”、注入“强心剂”。

“六个一”行动包括:开展一场健康义诊活动、举办一堂健康科普讲座、组织一场职业病防治培训指导、推出一个健康体检套餐、提供一批急救保障服务、送上一批爱心健康药品。其间,全市卫生健康

系统广大党员干部将积极发挥先锋模范作用,将健康知识和医疗服务送到项目建设一线,为项目建设者撑起“健康保护伞”。

截至6月底,全市卫生健康系统累计开展健康服务活动155场次,发放科普资料3861余份、爱心药品1709余件,建设启用驻企“健康小屋”14处,为建设职工提供健康体检服务913人、推送电子健康报告578件,“家门口”的暖心服务得到项目施工建设者的一致好评。

完善“N项”保障措施,脚踏实地推动服务活动落地

为切实推进健康服务真正融入项目建设,市卫健委建立完善的多项保障机制,推动全市卫生健康系统上下贯通、共同行动,使“六个一”健康服务取得扎实成效。

为确保活动开展有序、落地见效,市卫健委进一步完善协同联动机制,发挥牵头抓总作用,指导各县市区卫健局主动协调当地项目建设指挥部,确定重点服务项目,实现“点对点”精准化服务。同时,通过不断完善定期调度机制,围绕“六个一”服务活动建立项目、措施、成效“三张清单”,量化、定时性推动落实,形成层层抓落实的工作格局。在活动开展中,建立典型选树机制,通过积极挖掘、选树表现突出、成效明显的党支部和党员,引导党员干部在活动开展中走在前、作表率、树形象,有力提升“党旗飘扬·健康护航”活动成效。

在后续工作中,市卫健委将对服务内容、服务流程、服务成效等进行及时、系统梳理,建立长效工作机制,确保持续为全市项目建设筑牢“健康屏障”,为加快建设品质滨州贡献卫生健康力量。

全市水务系统9座防汛仓库共储备11大类防御物资 数量充足 品种齐全 满足需要

滨州日报/滨州网讯(记者丁春贵报道)今年以来,市城乡水务局立足“防大汛、抢大险、救大灾”,坚持提早准备、足额储备、分布储存,全面加强防汛物资储备、管理,确保防汛物资数量充足、品种齐全、满足需要。

目前,全市水务系统9座防汛仓库共储备编织袋105.7万条、土工布(膜)8.47万平方米、铁丝68.5吨、冲锋舟13艘、橡皮舟15只、桩木1524.5立方米、水泵194台等11大类防御物资。在城市防汛方面,

全市配备移动排涝泵车239台,其中排水能力1000立方米/秒以上大功率泵车19台;储备备用发电机、挡水板、雨衣雨靴、警示标志、照明设备等物资若干。根据防汛需要,今年又新购置彩条布、土工滤垫、橡皮舟等物资,着力增强山区水库漫溢和河道洪水防御能力,同时与相关企业签订物资代储调用协议,形成了“储备、代储、号料”物资保障模式。

同时,我市大力推进防御物资仓库标准化建设,进一步修缮改造

物资仓库,认真核查储备物资数量、质量,及时进行分类归整,做到底数清、情况明,同时修订物资管理、维护等制度,对物资出库、在库、入库等作业流程进行完善优化,厘清管理人员职责,要求管理人员按流程规范操作。目前,沾化区防汛仓库、邹平市防汛仓库、廿里堡闸防汛仓库已创建为省级水旱灾害防御物资管理规范化标准单位,其他县市区防汛仓库正在提升改造中。

此外,我市还建立防汛物资调

一调配机制,制定防汛物资调运工作手册,修订完善防汛物资调度预案,加强救援保障队伍建设,严格执行24小时值班值守制度,积极与协议企业联系协调,保持全天候通信畅通,确保抢险物资关键时刻能够调拨顺畅、保障到位。在此基础上,我市积极开展防汛物资调运演练,做到“三清”“四熟”,即数量清、品种清、规格清,熟悉调运预案、熟悉调运流程、熟悉设备和物资情况,确保一旦发生险情,物资能够及时调运到位。

深入实施成就企业家梦想行动

聚力打好打赢“三大战役”

全流程跟踪服务 助企提速项目建设

市行政审批服务局精准制订圆梦方案,帮助首建科技有限公司做大做强

滨州日报/滨州网讯(记者李伟伟通讯员毛钟仓贾艳艳徐静报道)“得益于政府部门的贴心服务和全方位指导,我们公司的乙氧氟草醚装置技改项目环评、图审等手续提前办理完毕,为项目建设抢出了时间、赶出了进度。”日前,首建科技有限公司负责人说。

首建科技有限公司是一家专注于化工中间体、农药、新材料等产品研发、生产及销售的高新技术企业,先后参与制定原药农药标准4项,拥有专利13项,获评省专精特新企业、省晨星工厂等荣誉称号。

为提升装置自动化、智能化水平,降低能耗和运行成本,以优质产品抢占市场,首建科技有限公司决定对现有乙氧氟草醚装置进行改造升级。但手续办理过程中,面临“项目环评专家审查并出具批复,建筑



设计施工图纸审查指导及合格证明出具”等需求亟待解决。市成就办收到首建科技有限公

司梦想诉求后,第一时间督促市行政审批服务局加快办理、助企圆梦。市行政审批服务局强化担

当、积极作为,迅速联系市图审中心,组织业务科室,精准制订圆梦方案,赴企业召开“企业会客厅”恳谈会,点对点、手把手帮助企业分析审查重难点,指导完善材料,示范填报施工许可模板,并安排“审批管家”帮办代办团队进行全流程跟踪服务企业梦想需求,仅用1个月的时间就完成现场踏勘、问题整改、专家审查等工作,帮助企业获批项目环评、施工许可等手续,提速项目建设。

“项目预计今年8月份开工建设,建成投产后可达年产1500吨的生产规模,利润达5000万元,成本降低1500元/吨,吨位产品节能降耗35.6%。”首建科技有限公司负责人说,下一步,公司将在科技创新上持续发力,实现做强品牌、做精产品、做大市场的梦想,为品质滨州建设赋能添力。